

'Ο λαός και οι φοιτητές των Πατρών τιμούν το πνεύμα της εξέγερσως του Πολυτεχνείου

'Εκθέσεις, όμιλίες και άλλες εκδηλώσεις

ΔΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

Με την προσέλευση χιλιάδων συμπολιτών στο Πανεπιστημιακό παραρτήμα και την καθύπευθε κάθισμα σφαιρών από Συλλόγους, 'Οργανώσεις, Σωματεία, μαθητές και σπουδαστές, άρχισε χθες στην πόλη μας, ο τρίμεσος έορτασμός της επέτειου της εξέγερσως του Πολυτεχνείου.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων στις 7 χθες το βράδυ, έγινε ομιλία στο άμφιθέατρο του Πανεπιστημίου, από εκπαιδευτικό της 'Οργανωτικής 'Επιτροπής, με θέμα: «Οι αγώνες των φοιτητών τότε και σήμερα». 'Εν συνεχεία προβλήθη ταινία από τα τραγικά γεγονότα της 17ης Νοεμβρίου 1973.

ΠΑΣΟΚ - Ν.Ε. 'Αχαΐας

Κάλεσμα στον δημοκρατικό λαό

Η Νομαρχιακή 'Επιτροπή 'Αχαΐας του ΠΑΣΟΚ απευθύνει στον δημοκρατικό λαό της Πάτρας την παρακάτω πρόσκληση: Κλείνουμε πέντε χρόνια από την ημέρα που η λαϊκή εξέγερση του Νοεμβρίου καταπίεθηκε μέσα στο αίμα και την ώρη θία. Το Πολυτεχνείο ήταν η κορύφωση της πολυήμερης αντίστασης του 'Ελληνικού λαού και της μαχητικής νεολαίας του έναντι στην φερόμενη δικτατορία και έναντι στο σύστημα έξαρσης της πατρίδας μας από το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ.

Κλείνουμε ευλαβικά το γόνυ μπροστά στη θυσία των ηρωικών παιδιών του Πολυτεχνείου και καλούμε τον δημοκρατικό λαό της Πάτρας να πάρει σθεναρό μένος στην συγκέντρωση πορεία που θα γίνει την Κυριακή 19 Νοεμβρίου και ώρα 6.30 π.μ. και διαργανώνεται από τα Διοικητικά συμβούλια του Πανεπιστημίου της Πάτρας.

Το ΕΔΠ του Πανεπιστημίου για τον έορτασμό της 5ης επέτειου του Πολυτεχνείου

Ο Σύλλογος επίσημοι διδασκάλου προσωπικού της Φυσικομαθηματικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση: Συμπληρώνονται σήμερα πέντε χρόνια από την εξέγερση των φοιτητών και του 'Ελληνικού λαού έναντι στην αμερικανική-νη χούντα.

Το φοιτητικό κίνημα του '73 ξεκίνησε από την άφιξη στην πόλη του τμήματος των παλαιών νεοεργατών, άνδρα, πήρε πολιτική έκφραση και πέρασε στο πλευρό του λαού στο Πολυτεχνείο για Ψωμί, Παίδια, 'Ελευθερία, 'Εθνική 'Ανεξαρτησία.

Στόχοι που παραμένουν σήμερα ανεκπλήρωτα καθώς παίρνουν ΣΥΝΤΑΧΝΑ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Την 13-11-78 έγινοντο αρχαιολογικά διατάγματα από τον Νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Συντεχνίας 'Αρτοποιών Πατρών. Τό νεοελεγέν Διοικητικό Συμβούλιο καθιέρωσε εις σώμα ως ακόλουθος:

Πρόεδρος Αιτωλός Κων., αντιπρόεδρος Πετράς Ιωάν., γεν. γραμματέας Παπαδόπουλος Πέτρος, υπ. γραμματέας 'Αντ., και σύμβουλοι Βέργος Κωνστ., Γιάννης Χρ., Σταυρούλης 'Ανδ. 'Εκ της Συντεχνίας 'Αρτοποιών Πατρών

Ο Σύλλογος του επίσημο διδασκαλικού προσωπικού της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση: Η μέγιστη επέτειος της λαϊκής εξέγερσως του Πολυτεχνείου σφαιρική με την ολοκλήρωση περιβαλλοντική από τα Πανεπιστήμια με τον νόμο 815. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση προσπαθεί να εκφύλισει το νόημα της εξέγερσως απόκρινοντας και διαστρεβλώνοντας το βαθύτερο μήνυμά της: ότι μόνο με αγώνες μπορούμε να διεκδικήσουμε και να πετύχουμε τις δημοκρατικές αλλαγές της εθνικής ανεξαρτησίας και τη λαϊκή κυριαρχία.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ Θ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1978 ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΡΟΑΣΤΙΟΥ

«ΠΡΟΤΟΚΛΗΤΕΙΑ 1978» ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΤΡΩΝ

Του δίσκου πιανίστα κ. ΜΑΡΙΟΥ ΔΑΣΚΑΡΗ ΘΕΣΤΙΒΑΛ ΛΙΣΤ Κυριακή 19 Νοεμβρίου 1978 ΩΡΑ 8 Μ.Μ. (άκριβως) ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΔΡΧ. 100

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

'Η εργατική τάξη συμμετέχει στον έορτασμό της 5ης επέτειου του Πολυτεχνείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Από εργατικά σωματεία της πόλεως μας εξέδωσαν τα ακόλουθα ψηφίσματα και ανακοινώσεις για την 5η επέτειο της εξέγερσως κατά της δικτατορίας στο Πολυτεχνείο.

Τα ίδια στοιχεία: Ψωμί - Παιδιά - 'Ελευθερία - 'Εθνική ανεξαρτησία. Συστήματα και ποιοι του λαού που μέχρι σήμερα με μένος ανέκλιθησαν.

σκη τη Σπουδάζουσα και 'Εργαζόμενη νεολαία και όλο το Λαο μας ν' αγωνίζεται για καλύτερη μόρφωση, για καλύτερη συνθήκη ζωής έναντι στην μονοπώλια Λιτότητα έναντι στα μονοπώλια, Νότια και Ξένα.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΙΓΙΑΣ

Εργάτες της Πάτρας, εργάτες της 'Ελλάδας. Πέντε χρόνια πέρασαν από τον έσορτασμό του λαού έναντι στο χουντασισμό!

Πρόσκλησεις άλλων συλλόγων

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΞΕΡΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΠΑΤΡΩΝ «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

Οι χαρτοεργάτες χαιρετίζουν τον ηρωικό έσορτασμό του Πολυτεχνείου που φωτίζει τη Νεολαία στο δρόμο της σταθερής έπιμονης και ανυποχώρητης πάλης για τα δικαιώματά της.

ΟΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΠΕΤΩΝ - ΑΡΜΕ

Οι Σύνδεσμοι Τεχνιτών Μπετόν Αρμεί Πάτρας συμπαρίστανται και συμμετέχουν με απόφαση της γενικής συνέλευσής στον τμήμα έορτασμού της 5ης επέτειου της αντίστασης των φοιτητών του Πολυτεχνείου, και ταξίζονται ως έλάχιστο φόρο τιμής σταρμόνι στα προπάγια του Πανεπιστημίου και δημοκρατίας στον Πατρινό Τύπο.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΡΨΙΦΩΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Με τη συμπλήρωση των 5 χρόνων από την επέτειο του ηρωικού Πολυτεχνείου καλούμε τους εργαζόμενους του Κλάδου μας όπως συμμετάσχουν σε κάθε έκδηση που γίνεται για το σκοπό αυτό και προσέλθουν την Κυριακή 19 - 11 - 1978 στις 5.30 π.μ. στην Πλατεία Γεωργίου.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΩΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Οι γονείς του ΜΑΧΗΤΗ Σιδέρη 'Ισιδωρόπουλου, με την αγριότητα παρουσίας τους στον αγώνα, στέκονται στο πλευρό της Νεολαίας μας, που είναι γεννημένη της ηρωικής αντίστασης του Λαού μας, και του 'Ηρωικού Πολυτεχνείου μας, που από φάρος δά φωτίζει αλωνία...

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΓΚΗ ΑΜΕΣΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 150 KV ΡΙΩΝ - ΠΑΤΡΑ II

Η Γραμμή Μεταφοράς 150 KV (Τριχωνίδα - Πάτρα II) μελετήθηκε το 1972 και η κατασκευή της είχε προγραμματισθεί για το 1974, με προορισμό την τροφοδοσία της Περιφέρειας Πατρών με ενέργεια προερχόμενη και από τα υδροηλεκτρικά έργα του 'Αχελώη. Η γραμμή αυτή προγραμματισθείσα για να καλύψει την αύξηση των αναγκών σε ηλεκτρική ενέργεια της πόλεως και της ευρύτερης περιοχής Πατρών, αλλά και για να εξασφαλίσει την όμαλη τροφοδοσία της, σε περίπτωση ζημιών σε μία από τις υπό λειτουργία γραμμές μεταφοράς της περιοχής.

Από τον Αύγουστο του 1974 είναι περατωθεί η κατασκευή του τμήματος Τριχωνίδα - Άντιρρο της ύψους γραμμής, αλλά λόγω διαμαρτυριών και καθυστερήσεων για πρόσθετες απαλοποιήσεις, που ξεκίνησαν από αυτές, δεν έγινε δυνατή η έναρξη της κατασκευής του υπολοίπου τμήματος της Γραμμής, δηλαδή του τμήματος Ρίου - Πάτρα II, μέχρι πρόσφατα.

Η τελική όδευση της Γραμμής και από την μεσοβερνή πλευρά των Πατρών ('Ευλακίδα, Περιοχή Α, Μπεγυλάκι κ.λ.π.) χαραχθηκε ύστερα από σκεπασμένη έρευνα της περιοχής, αφού έληφθη υπόψη οι διαμαρτυρίες των ενδιαφερομένων και η παροχή λύση που πρότειναν, το 1975. Η όδευση αυτή είναι η πιο ενδεδειγμένη τόσο από την τεχνική ονικά άποψη.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

'Ανακοίνωση - πρόσκληση του 'Εργατικού Κέντρου για συμμετοχή στον έορτασμό

Προς όλους τους εργαζόμενους της πόλης μας. 'Αγαπητοί συνάδελφοι, Κλείνουν 5 χρόνια από το ηρωικό ξεκίνημα του Νοεμβρίου 1973 στο Πολυτεχνείο, καρπός του αντιδικτατορικού αγώνα του λαού μας που άποτέλει ο συμβόλιος της αγωνιστικότητας του ηρωισμού και της δημοκρατίας.

Οι εργαζόμενοι της Πάτρας καπερτίουν τους αγωνιστές της Πατρίδας και άποτίουν φόρο τιμής και ευγνωμοσύνης στους νεκρούς και τραυματίες του Πολυτεχνείου.

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

Πρόσκληση του ΚΚΕ

'Ανεκπλήρωτα τα ιδανικά των αγωνιστών του Πολυτεχνείου

Η Κομματική 'Επιτροπή Πάτρας και 'Υπαίθρου 'Αχαΐας του ΚΚΕ εξέδωσε την ακόλουθη πρόσκληση:

Συμπληρώνονται πέντε χρόνια από το μεγάλο λαϊκό έσορτασμό του Νοεμβρίου του 1973. 'Εκείνες τις ηρωικές μέρες κορυφώθηκε η άσπρη πάλη του λαού και της νεολαίας έναντι στην αμερικανική-νη χούντα. Συναρπάζονταν τις ψυχές των ανθρώπων που έβλεπαν παράδεισο των άγνωνων του λαού μας, φοιτητές, εργάτες, εργαζόμενοι ξεσηκώνθηκαν μαζικά έναντι στη στρατιωτική φασιστική χούντα.

Καλούμε τους γονείς να συμμετάσχουν στο γιορταστικό έπέτειο πινάκας έτσι τη μνήμη των ΗΡΩΩΝ που έπεσαν για την έλευθερία.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΥΙΑΣ-ΤΕΡΨΙΦΩΑΣ